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4. Fehérje

Létezik feherje néven forrdskod 1 pont
Fajlbeolvasas 3 pont
Egy adat beolvasasa az aminosav. txt-bdl sikeres 1 pont

Egy aminosav adatait helyesen olvassa be 1 pont

Minden adatot beolvas 1 pont
| Relativ molekulatomeg meghatérozasa | 3 pont|
A megadott atomtomegeket helyesen hasznélja a

meghatarozashoz 1 pont

Legalabb 1 aminosavra helyes eredményt ad 1 pont

Minden aminosavra helyesen szamol 1 pont
| Adatok kiirdsa (eredmeny. txt) ‘ 3 pont ‘
A programmal az eredmeny . txt f4jlt létrehozza 1 pont

A fajlban legalabb 1 adat megjelenik 1 pont

A kiirt adatok el6tt minden esetben megjelenik a feladat

sorszama 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha egyaltalan nincs kiiras, de
megadhato, ha a feladat szamat feleslegesen irja ki — az
adatok kiirasat a feladat az adott helyen nem kéri.

| Rendezés \ 9 pont \
Helyesen hatdrozza meg az egyik sz€lso értéket 1 pont
A legkisebb vagy legnagyobb molekulatomegli aminosav a
megfeleld helyre keriil (név és tomeg helyes) 1 pont
A tomegértékek sorba rendezése helyes 2 pont
A megnevezések a tomegekkel egylitt rendezettek 2 pont
Az Osszetartozd adatokat egyiitt tartotta 1 pont

Kigytjtott adatokkal dolgozott, vagy az aminosavak tobbi

adatat is rendezte.

Az eredményt a képernyodre kiirta, egy-egy sorban az

azonosito és a molekulatomeg szokozzel van elvalasztva 1 pont
Az eredményt az eredmeny . txt fajlba kiirta, egy-egy

sorban az azonositd €s a molekulatomeg sz6kozzel van

elvalasztva 1 pont
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| BSA $sszegképlete | 11 pont|
A bsa.txt fajlbol adatot olvas be 1 pont
Minden adatot beolvas (toémbben tarolas nélkiil is) 1 pont
Legalabb egy jelet megkeres az aminosavak kozott 1 pont
Legalabb egy atomra helyesen szamlal (egy aminosavon

beliil) 1 pont
Minden atomra helyesen szamlal 1 pont
Minden aminosavat figyelembe vesz 1 pont
A szamlalas kozben vagy utana figyelembe veszi a

vizmolekula kilépését 1 pont
Helyesen szamol a vizmolekula kilépésével (n-1 db O és

2n-2 db H-nel kevesebb) 1 pont
Helyesen adja meg az 6sszegképlet értékeit 1 pont

A megoldas legfeljebb a kiiras sorrendjében térhet el. Az
egyes atomokhoz a kiirt szam érték helyes.
Az eredmény a képernyOn egy sorban, szokozokkel

elvalasztva jelenik meg 1 pont
Az eredmény az eredmeny. txt fajlban egy sorban,
szokozokkel elvalasztva jelenik meg 1 pont
| Kimotripszin hasitasa | 9 pont|
Helyesen adja meg a hasités feltételét (jel vagy rovidités
alapjan, harom érték figyelése) 2 pont
Helyesen hatdroz meg egy hasitasi pontot (elsd vagy utolsd
elemet) 1 pont
Helyesen hatarozza meg egy lancdarab hosszat 1 pont
A leghosszabb lancot valasztja ki 2 pont
Helyesen adja meg mindharom adatot (hossz, kezdet, vég) 1 pont
Az eredményt kiirja a képernydre 1 pont
Az adatokat helyesen nevezi meg 1 pont
| Ciszteinek szima az elsé darabban | 6 pont|
Ciszteineket szamlal 2 pont
Helyes feltételt ad a szamlalas végére 2 pont
Az eredményt kiirja a képernyore 1 pont
A kiirds mondatba dgyazott 1 pont
| Osszesen: | 45 pont\
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